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Benvolgut/a, 

La solidaritat és una eina de suport social que ha funcionat des dels inicis de la humanitat com a mecanisme de compensació de desigualtats o, si més no, com a recurs puntual en situacions límit. La solidaritat institucionalitzada o espontània diu molt de la responsabilitat que tenim envers els altres i ens permet no ser subjectes passius del patiment, de la marginació...

A Pardinyes, al costat de l’Associació de Veïns, hi treballa la Fundació Privada Barri de Pardinyes. La conformen Orvepard, la Parròquia Stm. Salvador, ACIP i Shalom, l’objectiu principal de la qual és el de desenvolupar serveis de solidaritat i d’ajut humanitari adreçats, bàsicament, als col·lectius de població de Pardinyes amb més necessitats (infants i persones grans).

En els darrers anys, responent a la situació de crisi econòmica, hem estat treballant de manera intensa en les beques que permeten a les famílies fer front al pagament del servei de menjador per als seus fills i filles. Aquest projecte va adreçat a persones en risc d’exclusió social i permet, d’aquesta manera, que els nens i nenes que en són beneficiaris puguin accedir a un àpat saludable i equilibrat almenys un cop al dia. 

A la  Fundació continuem amb aquesta tasca i, alhora, hem confeccionat  un pla de treball que inclogui també altres col·lectius del barri i les activitats que ja fem, així com les que ens agradaria endegar en endavant, sempre dins de l’àmbit social. Les  línies de treball que ens hem proposat són les següents

· Beques menjador

· Sopar solidari: recaptació de fons per a famílies amb necessitats econòmiques

· Estudi de cessió de terrenys per a la construcció d’una residència per a gent gran / contractació municipal de places en una residència. 

· Participació en programes intergeneracionals en col·laboració amb l’Ajuntament de Lleida. 

Us animem a col·laborar amb nosaltres en aquestes iniciatives i a fer-ne difusió entre altres dirigents d’empreses i entre els vostres treballadors i treballadores. La vostra participació pot fer-se associant-vos a la fundació amb una quota semestral o anual, amb una aportació puntual, esponsorització o qualsevol iniciativa que ens proposeu. En qualsevol dels casos estarem agraïts pel vostre esforç i interès. Adjuntem una butlleta que podeu omplir i fer-nos arribar a la parròquia o al centre cívic Orvepard. Aquestes aportacions es distribuiran  garantint  l’anonimat dels receptors i sempre treballant de manera coordinada amb els serveis socials de barri i dels centres educatius.

Us agraïm, per endavant, l’esforç, que en temps tant difícils, cal fer per intentar que la gent del nostre voltant pugui cobrir les necessitats més bàsiques gràcies a la solidaritat dels veïns i veïnes de Pardinyes i de Lleida

Lleida, 4 de març de 2019
Jacinto Pernia, President
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