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	Dijous, 28 de novembre, 21.00 h
COETUS I CARLES DÉNIA presenten DE BANDA A BANDA
COETUS, la banda de percussió ibèrica, celebra més de 10 anys de trajectòria amb la presentació del seu tercer treball discogràfic, De banda a banda, junt amb Carles Dénia.  L’orquestra de percussió, evoluciona de la recuperació del patrimoni musical de la península ibèrica cap a noves sonoritats i fronteres musicals. Coetus reinterpreta, a través de l’habitual posada en escena festiva i de gran format, amb 18 músics sobre l’escenari dirigits per Aleix Tobias, aquesta herència musical anònima que fa viure al públic front al passat, d’esquenes al futur i amb els peus al present.

Preu: 15 €                     SOCIS ORVEPARD: 12 €
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Diumenge, 1 de Desembre - 19:00 h
Chopin: entre Varsovia i París
Jove Orquestra de Ponent
Antoni Lajara, director
Bernat Bonjorn, pianista solista
Chopin, paradigma del romanticisme intimista en vida i obra, avui fonamentalment és conegut com autor de culte per als pianistes. El fracàs de la revolució polonesa de 1830 contra el poder rus provocà el seu exili a França, on molt aviat es donà a conèixer com a pianista i compositor, fins a convertir-se en el preferit dels grans salons parisencs. Les seves mazurkes i poloneses retraten a l’home que estimava la seva pàtria natal acomiadant-se d’ella amb el concert per a piano núm 1.

Preu: 10 €                          SOCIS ORVEPARD: 5 €
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Diumenge, 22 de Desembre - 19:00 h
Concert de Nadal
Carmen – adaptació de l’òpera
Montse Seró, soprano
Nestor Losán, tenor
Escola de Dansa Dancescape, Sandra Macià directora
Banda Municipal de Lleida
Amadeu Urrea, director
L’Escola de dansa Dancescape i la Banda Municipal de Lleida presenten l’adaptació de l’òpera Carmen. Un espectacle de dansa i música que ens convida a atansar-nos a l’òpera més popular.
Sense cap mena de dubte, Carmen de Bizet pertany al selecte grup d’obres que constitueixen el denominat “repertori operístic” i, probablement, conté el major nombre de melodies identificables per qualsevol persona, aficionat o no a l’òpera. Es fa difícil pensar en una altra òpera que l’iguali: l’havanera, la cançó del torejador, l’obertura, la seguidilla… són una successió d’èxits que possiblement resulten familiars a gairebé tot el món.
L’amor, la passió i la gelosia són els components predominants en aquesta història que no ens deixarà indeferents.

Preu: 11 €                      SOCIS ORVEPARD : 6 €
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	Divendres, 27 de desembre, 20.30 h
FESTIVAL DE VALSOS I DANSES
Orquestra Simfònica del Vallès
El Festival de Valsos i Danses és el “Gira el món i torna al Born” de l’Orquestra Simfònica del Vallès. La màgia circular del vals gira al voltant d’una idea cíclica de la vida que a les acaballes de l’any se’ns fa palesa al voltant d’una escudella i carn d’olla. Danses binàries de tot el planeta acompanyaran el pols ternari del vals perquè puguis tancar el cicle anual de la teva vida des del cim de la felicitat que volem conquerir per a tu. Per recordar que hi ha música que es pensa per als els peus abans que per al cap.
Entrada: 31 €                                Socis ORVEPARD: 26 €
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